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REQUERIMENTO Nº 67/2020
ASSUNTO: Pedido de Informação
Reqte: Vereador Marcos Antonio Moura – Pique.
Reqdo: Prefeito de Jóia - RS.

O Vereador que este subscreve Líder da Bancada do PSC, vem até Vossa Excelência, com base no Art. 177 e 179, do Regimento Interno, requerer, após lido em Plenário, seja encaminhado ao Prefeito de Jóia, RS, o seguinte Requerimento:

Para que o Executivo Municipal encaminhe para este Vereador e para a Câmara de Vereadores informações de alguns veículos da Secretaria de Agricultura:


-Cópia das fichas de bordo da draga dos dias 16 e 17/11/2020, dos serviços feitos na Ceres pelo motorista Pedro Roberto Pedroso, bem como o comprovante das horas maquinas recolhidas na tesouraria.


-Cópia da ficha patrola Caterpillar que trabalhou no dia 17/11/2020 na propriedade do Sr. Lacho em São Pedro do Pontão bem como o comprovante das horas maquinas trabalhadas, executadas pelo Operador Roberto Carneiro da Silva.


-Cópia das fichas de bordo da draga que trabalhou no dia 24 e 25/11/2020 na propriedade do Sr. Joao Farias na localidade de Coronel Lima, realizadas pelo operador Tarcizo Brittes, bem como o comprovante das horas maquinas recolhidas na tesouraria.


Justifica-se este pedido de informação, tendo em vista o trabalho fiscalizatório que os parlamentares exercem em prol dos munícipes.
     Plenário Jovêncio, José Pedroso, 03 de Dezembro de 2020.
                                                    MARCOS ANTONIO MOURA – PIQUE 
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